

25.123 / 09.10.2023

ANUNȚ

EXAMEN PROMOVARE PERSONAL CONTRACTUAL DIN CADRUL A.C.P.N.I. JUDEȚENE

Având în vedere prevederile art. 31 alin. (2) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, art. 4 din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, ambele cu modificările și completările ulterioare, precum și a adresei Compartimentului Financiar al D.G.P.C.I. nr. 4292640 din 29.09.2023.

Direcția Generală Permise de Conducere și Înmatriculări organizează examen în vederea promovării în treapta imediat superioară a funcției deținute, existentă în plajă în statul de organizare al atelierelor pentru personalul contractual, care îndeplinește condițiile de promovare prevăzute de actele normative incidente domeniului și care ocupă posturi din cadrul Atelierelor de Confectionat Plăci cu Numere de Înmatriculare (subordonate direcției generale), astfel:

- posturile de **muncitor calificat IV-I** prevăzute la pozițiile **21, 22, 38, 63, 67, 83, 87, 96, 132, 147, 154, 165, 182, 185, 205, 221, 222 și 232** din statul de organizare al ACPNI al municipiului București și ale județelor Argeș, Botoșani, Brașov, Caraș-Severin, Călărași, Cluj, Harghita, Iași, Maramureș, Mureș, Prahova, Satu-Mare, Teleorman, Vaslui și Vrancea, subordonate direcției generale;

Pot participa la examen candidații care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au o vechime de minim 3 ani în gradul profesional sau în treapta profesională din care promovează;
- au obținut calificativul „Foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani.

Dosarul de înscriere se depune, în format electronic (scanat), pe aplicația EvA, până la data de 13.10.2023, ora 15.00” și va cuprinde următoarele documente:

- cerere de înscriere la examenul de promovare;
- adeverință eliberată de Serviciul Resurse Umane privind îndeplinirea condițiilor de participare la examen.

În termen de cel mult 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de examinare are obligația de a selecta dosarele de înscriere pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la examenul de promovare.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere se afișează de secretarul comisiei de examinare, cu mențiunea „admis”/„respins”, însoțită de motivul respingerii dosarului, la sediul unității organizatoare, în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, respectiv în ziua de **18.10.2023**.

În termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor selecției dosarelor, respectiv **19.10.2023**, candidații pot depune contestații la secretariatul unității organizatoare, contestații care

se soluționează de către comisia de soluționare a contestațiilor în termen de cel mult o zi de la înregistrarea acestora.

Examenul se va desfășura la sediul Direcției Generale Permise de Conducere și Înmatriculări din București, Șoseaua Pipera, nr. 49, sector 2, și va consta în susținerea unei **PROBE SCRISE**, în ziua de **26.10.2023**, începând cu **orele 10.00**.

PROBA SCRISĂ constă în testarea cunoștințelor din domeniile de activitate ale candidaților, prin rezolvarea unor teste grilă.

Punctajul final obținut de fiecare candidat la proba scrisă se afișează la sediul instituției unde se desfășoară examenul de promovare, în cel mult două zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

Comunicarea punctajelor finale ale examenului de promovare, cu mențiunea „admis” sau „respins” se fac în termen de maxim două zile lucrătoare de la data susținerii ultimei probe, prin afișare la sediul Direcției Generale Permise de Conducere și Înmatriculări.

Este declarat „admis” la examenul de promovare candidatul care a obținut punctajul final de minim 50 de puncte (din 100 de puncte).

În termen de cel mult două zile lucrătoare de la data comunicării punctajului final al examenului de promovare, candidatul poate depune o contestație la secretariatul Direcției Generale Permise Conducere și Înmatriculări, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Anexăm tematica și bibliografia stabilită de comisia de examen pentru posturile susmenționate.

Relații suplimentare se pot obține la telefon **021-301.95.73**, sau interioare **14327**- Serviciul Resurse Umane al Direcției Generale Permise Conducere și Înmatriculări, în zilele lucrătoare între orele **8.00-16.00**, persoane de contact comisar șef de poliție Ilie Ioana.

Tematicile și bibliografiile examenelor de promovare în treapta imediat superioară a funcțiilor deținute vor fi afișate la sediul Direcției Generale Permise de Conducere și Înmatriculări din municipiul București, șoseaua Pipera, nr. 49, sector 2 și transmise pe **aplicația EvA**, Atelierelor de Confecționat Plăci cu Numere de Înmatriculare subordonate direcției generale, care au personal contractual propus să participe la examenele susmenționate.

MEMBRI COMISIEI DE EXAMINARE: